

# BÁJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budaörs

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM.  
Telefon

Feladó szerkesztő és feladó kiadó:  
**Dr. KNEZY LEHEL**

Szerkesztő:  
**BIRÓ LÁSZLÓ**

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:  
Negyedévre helyben és vidéken . . . 6 P  
Egy hónapra . . . . . 2 P

## A középlejárati hiteltípus

Számban és sulyban egyaránt tekintélyes társadalmi és gazdasági réteg fogadta nagy örömmel Bornemisza Géza kereskedelem- és iparügyi miniszter kaposvári beszédét, amelyben bejelentette, hogy megteremtí a középlejárati hiteltípust.

A magyar középiparban, ahová az öt munkásnál több embert foglalkoztató, de a kamari statisztikában nem szereplő vállalatok tartoznak, körülbelül 7000 üzem van s a foglalkoztatott munkások száma megközelíti az 50.000 et s évi termelése 200 millió pengő körül mozog. Ez az értékes réteg, amelynek nagyrésze az egészséges kisiparból nőtt ki, eddig kiesett ugy a kisipari hitelezésből, mint a nagyiparból. Az IOKSZ a maga rendkívüli értékes, megbízható, mozgékony hitelszerzővel mai szerkezete mellett nem tudja a középlejárati hiteltípust kielégíteni és éppen ezért keltett gazdasági körökben különösen bizakodó örömet Bornemisza Géza kaposvári bejelentése, mert kétségtelen, hogy az új középlejárati hiteltípus nagy segítséget fog jelenteni a középipar komoly és fejlődésképes termelési csoportjában.

A középlejárati hiteltípus nemcsak a szociális feszültség enyhítésére lesz alkalmas, nemcsak a munkapiaci helyzetet fogja kétségtelenül javítani, hanem jótékony hatással lesz egész gazdasági életünkre. Ez az új hiteltípus a nemzeti szempontból is különleges helyet elfoglaló középlejárati és kisipart veszi segítő gondozásába és elsősorban ennek a két egymással szoros kapcsolatban álló termelői csoportnak tartozáskonverzióját hivatalos elősegíteni méltányosan kedvező feltételek mellett.

A középlejárati hiteltípus voltaképpen azt is jelenti, hogy ez a társadalmi és gazdasági

csoport is kielégítő feltételek mellett rendezheti a gazdálkodás mintájára, multbeli kötelezettségeit. Azokat a kötelezettségeket, amelyeket a konjunkturalis időkben vállalhatott a teljesítés biztos reményében, de amely kötelezettségek a bekövetkezett nehéz gazdasági viszonyok miatt ma már komoly állami

támogatás nélkül alig teljesíthetők.

A Darányi kormány népies nemzeti politikájának egyik igen értékes gesztusa ez, amely egész elgondolásában és végrehajtásában a legteljesebb mértékben jelenti a kisexisztenciák, a kisemberek védelmét. A kisipari hitelek és a nagy gyáripari hitelek példája

azt mutatja, hogy az állam ilyen vonatkozású segítségével szép, nagy eredményeket jelent, minden remény megvan tehát arra, hogy a középlejárati hitelek megteremtésével Bornemisza Géza a nemzetgazdaság szempontjából oly nagy jelentőségű közleplejárati is alkotó munkára erősíti meg.

## A bajai kereskedők megejtették jelöléseiket a megüresedett kamarai tagsági helyekre.

**Rendes tagul Klein Emilt és Kréneisz Gézát, póttagul Csábi Károlyt és Fenyvesi Eleket jelölték az értekezlet.**

Tegnap este tartotta az Omke bajai csoportja ülést a kamarai jelölések ügyében a Kereskedelmi Kaszinó helyiségében. Az ülést Klein Emil nyitotta meg vázolv az összehívott ülés célját: a kamarai tagsági helyekre két rendes és két póttagnak kijelölését. Az elnöklést ezután átadta

Klauber Lajos alelnöknek. A kamarai rendes tagságra a megjelentek rendes tagokul Klein Emilt és Kréneisz Gézát, póttagokul Csábi Károlyt és Fenyvesi Eleket jelölték, Bácsbodrog megye részéről pedig Krakkauer Lajost János-halma, majd megválasztották a december hó 12-én megejten-

dő választás bizottságának jelölését is.

Elnök lett: Grünhut Ferenc, helyetteselnök: Korányi Lajos, a választási bizottság tagjai: Sziebert Róbert, Zádor Oszkár. Póttagok: Risztics Miklós, Schwartz Dezső. Jegyző: Jász Jenő. Helyettes jegyző: Buzás Lajos.

## A belügyminiszter országos rendezését kívánja a megyei tej és ruhaakcióknak.

A belügyminisztérium a tegnapi napon felhívást intézett az összes megyei törvényhatóságokhoz a tej és ruhaakciók ügyében. A belügyminisztérium sürgősen bekerle számszerű adatait az egyes vármegyék területén nyilvántartott szoptalós

anyáknak és egytől tizenköt éves korig azoknak a gyermekeknek, akiket az inséruhaakció során eddig nyilvántartásba vettek.

A belügyminiszter az egyes akciók kiszélesítését és bővítését kívánja, ép azért az adatokat a jövő

hét keddjéig fel kell terjeszteni.

Mint értesültünk, a jövő héten összeülő minisztertanács már a beérkezett adatok alapján foglalkozni is fog a kérdéssel.

## Vasárnap délelőtt tizenegy óraker szenteli fel és adja át rendeltetésének Raffay Sándor bányakerületi püspök a megnagyobbított evangélikus templomot.

Elkészültek az evangélikus templom átépítési munkálatai és most vasárnap sor kerül a megnagyobbított és megújított templom felszentelésére és magasztos rendeltetésének átadására.

A délelőtt tizenegy óraker kezdő ünnepi istentisztelet keretében maga dr. Raffay Sándor bányakerületi evangélikus püspök szenteli fel az új köntösbe öltözött templomot. Az ünnepi felavatás sorrendje:

11 óraker beharangozás, mely után dr. Raffay Sándor püspök ki-

séretével megnyitja a felszentelendő templom aijait. Bevonulás a kerti bejárón át a következő sorrendben: dr. Raffay Sándor püspök a pap-ság kíséretében, hatóságok katonaság, kiküldöttek vezetői és a közönség.

A közönség helyfoglalása után az ünnepi istentisztelet nyomban megkezdődik.

Az ünnepi istentisztelet után, a közönség részvételével diszközgyűlés a templomban, a templomszentelés megtörténtének megörökítése

végelt. Diszközgyűlés keretében történnek az üdvözlések is.

1 óraker diszbed dr. Raffay Sándor püspök tiszteletére a Központi Szállóban.

— **Kisgyűlés és közigazgatási bizottsági ülés a megyeházán.** Hétfőn délelőtt tartják meg a megyeházán a kisgyűlést és a közigazgatási bizottság ülést. A kisgyűlés tárgysorozatán 65 tárgypon szerepel. A kisgyűlés féliz óraker kezdődik.

**Harisnyát, pulóvert, női fehérneműt, retikült, bőröndöt, kalapot, inget, nyakkendőt, keztüőt, Ernyőt nagy vászartékból olcsón**

## REINHARDT DIVATCSARNOK

Telefon: 188.

árusít.

Telefon: 188.

### A lovak alá lökte a a kiscsikó az ittas napszámot.

Augusztus 17 én Bittner Ferenc bácsalmási gazda kéthetes kociján Melykut és Bácsalmás között haladt az országúton. Különböző is jedsős lovasi egy kanyarulatnál veszett vág tában rohantak előre; a lovak mellett szaladó párhetes kiscsikó fel lökte az uton ittasan haladó Petrich Antal napszámot. Petrich a lovak elé bukott, az egyik kerék keresztül ment a lábán és súlyosan megsebesítette. Bittner Ferencet a törvénszék gondatlanság miatt 30 pengő pénzbüntetésre ítélte, de az ítélet végrehajtását három évi próbaidőre felfüggesztette.

### Tíz felsőházi helyet kérnek a kereskedelmi és iparkamarák

A kereskedelmi és ipari érdekvépviseletket ho szabó idő óta fog lakkoztatja felsőházi tagságuk számának felmérése. Mint ismeretes, jelenleg összesen négy helyük van a szerveknek a törvényhozás felsőházában, amelyből kettő a budapesti, két hely pedig a vidéki kereskedelmi és iparkamarákat illíti meg. Minthogy ez a szám a szakmák képviselőit és érdekvédelmet nem képes kielégítően biztosítani, a kamarák most felterjesztést kívánnak benyújtani a kormányhoz felsőházi képviselőik felmérése tárgyában.

A felterjesztés, a felsőházi helyek számát tízre kéri felmélő, amelyből négy hely jutna a budapesti kamara képviselőre, míg a hat vidéki kamarát egy-egy hely illetné meg. A kereskedelemnek és az iparnak a törvényhozásban való képviselése már ezidőig is jétékony hatást gyakorolt a gazdasági életben. Ennek a hatásnak további fokozását célozná a felsőházi reform ilyen irányu kiterjesztése, amittől főleg azt remélnék az illetékesek, hogy a törvényhozás felsőháza közelebb kerülne a gazdasági élethez és közevetlenül ismerné meg az ipari és kereskedelmi élet problémáit.

— **Gyengélkedés idején, kültőnösen ha a rosszületet meg szorulás vagy keresztlajás is fokozza, az enyhe és igen hallemes hatású, természetesen „Ferenc József” heserij viz — reggel éhgyomorra egy kis pohárral véve — mindig puha, könnyű székürülést és kielégítő emésztést biztosít. Kérdezze meg orvosát.**

### Egy névtelen levél hamis vádjai dr. Hévizy Tivadar sükösi körorvos ellen

Egy névtelen levél hamis vádjai alapján, mint ismeretes dr. Hévizy Tivadar sükösi körorvos ellen eljárás indult. A már ismert névtelen levélről „Csanádi és sükösi polgárok” aláírással feljelentést tett közvetlenül a belügyminisztériumban a körorvos ellen — különböző vádakat hozva fel. A feljelentés alapján Pestvármegye alispánja megindította az eljárást. A megjelölt vizsgálat adatait az alispán átította a kalocsai kir. ügyészséghez, ahol megállapították, hogy a névtelen levél adatai nem helytállóak és azok egyike sem felel meg a valóságnak,

ugy hogy dr. Hévizy Tivadar ellen a további eljárást azonnal be is szüntették.

Pestvármegye alispánja a névtelen feljelentés beérkezése után dr. Hévizy Tivadart felfüggesztette állásától, melyet aztán most a kalocsai kir. ügyészségnek az eljárást megszüntető végzése után hatályon kívül helyezte és a körorvost állásába visszahelyezte.

A kalocsai kir. ügyészség a névtelen levélről és felbuitója ellen az eljárást máris foyamatba tette hamis vád, illetve hatóság előtti rágalmozás miatt.

### Furcsa rágalomhadjárat a volt csikériai községi bíró ellen.

Felmentette a törvénszék Barcsák Mihályt az ellene emelt vád alól.

Különös rágalmozási pert tárgyalt tegnap a bajai törvénszék dr. Linzer tanácsa. Az ügy vádlottja Barcsák Mihály tekintélyes gazda, Csikéria községnek huszonegy éven át volt bírja.

Barcsák augusztus 13 án megjelent Bácsalmáson Petrankanis Máté szabóműhelyében, ahol dolgozati szokott. Ugyanez időben odajött Vukovics Márton 18 éves harcegg szántói béréslegény, aki szintén a ruháját varatta. Mivel Vukovicsnak még várakoznia kellett Petrankanis odaadta neki a Felső Bácska legújabb számát s Vukovics olvasni kezdett. Csakhamar észrevette a lapban Gyukits Mártonnak, a jelenlegi bírónak egy cikket és arra felhívta Petrankanis és Barcsák a volt bíró figyelmét. Barcsák a vád szerint azt a megjegyzést fűzte a cikkhez, hogy a csikériai községében történt sikkasztásokban a mások

nak is része van és hogy sajnálja a történetek miatt Martin pénztárnokot mert hasonló dolgok akkor is adódtak, mikor még ő volt a községi pénztárnok, de ő mindenkor becsatlotta a nyugtákat s így nem történt baj.

Vukovics két nap mulva az eset után beállított Gyukits Márton bírósághoz, ott elmesélte a dolgot. A bíró egy hónapra szolgálatába fogadta a fiatalembert, Barcsák ellen pedig felhatalmazásra üldözendő rágalmozás vádjával a törvénszék elé került.

Az érdekes törvénszéki tárgyaláson a kihallgatott tanuk segítségével sikerült Barcsáknak tisztáznia magát az ellene felhozott vádak alól. A volt községi bíró kijelentette, hogy a cikk nyomán ő arról a törvénszéki tárgyalásról emlékezett meg, mely még évekkel ezelőtt Fodor Béla községi irnok és Bíró

Lukács volt pénztárnok ügyével fűgött össze. Idézte Fodor Béának a tárgyaláson elhangzott szavait, hogy az ő felkét csak néhány pengős, de a másokat 1000 pengős sikkasztás terhelte. Arról azonban egyáltalában nem beszélt, hogy a községében bárki is sikkasztott volna.

Kihallgattak az ügyben Vukovics Márton, Grau Imre községi irodatiszt és Gyukits Márton jelenlegi bíró, akik csak arról tudtak, amit Vukovicstól hallottak.

A kérdéses beszélgetésben résztvevő Petrankanis Antal szintén a vádítottal egyetelmően adta elő a dolgot.

A törvénszék Barcsák Mihályt az ellene emelt vád alól jingerősen felmentette.

### Súlyos autószerencsétlenség érte Fodor Oszkár volt bajai szinigazgatót.

Súlyos borda és álkapocstöréssel szállították kórházba.

Fodor Oszkárt, a Pécsi Nemzeti Színház igazgatóját, aki jelenleg Szombathelyen vendégszerepel társulatával a tegnapi napon súlyos szerencsétlenség érte. Fodor Oszkár, aki a napokban Baján járt és innen Szegedre utazott, a tegnapi napon érkezett meg Szombathelyre. Az esti órákban Fodor Oszkár egy nagyobb társasággal autón Sopronba igyekezett, hogy az ott vendégszereplő Banki-társulat előadását meglekintse. A hetven kilométeres sebességgel száguldó autó — melyet tulajdonosa, egy szombathelyi mérnök vezetett — utközben megíngezett és a mérnök megdőbbsenve vette észre, hogy az autó kormányrudja eltört. Pár perc mulva az autó aztán már neki is rohant egy utmenti villanyoszlopnak.

Az autó felborult és utasai az országútra zuhantak. A leg-súlyosabban Fodor Oszkár sérült meg, aki bordatörést és álkapocstörést szenvedett és akit a mentők eszméletlen állapotban szállítottak kórházba.

Fodor Oszkár állapota, — ha komplikáció nem lép fel, — hónapokig eltart.

**HIRDETÉSEKET FELVESZ A NYOMDAVÁLLALAT.**

Gyermekére hűvös időben Balilla inget és ujjatlan Poullovert adjon!

Babi kötöttárúk, Tetra cikkek, gyermektakarók Mars gyermekkocsik gyári larakata

FISCHER PÁL r. t. divatüzletében, Baja, Br. Eötvös-u. 2. sz.

Használt karikahajós kis Singer varrógépet veszünk.

Kályhák  
Tűzhelyek  
Tüzelési eszközök

**Utry-nál**

Baja E. zsidó utca 38.  
Telefon: 280.

**HIREK**

— **A Nemzeti Kaszinó társas-vacsorája.** November 6-án este 8 órakor dr. Makray László gyógyszerész társas kaszinó elnökségi jubileumára társas vacsora lesz a Nemzeti Kaszinóban, amikor leleplezik dr. Makray László archépat is. Az ünnepi szónok dr. Fehér Lőrinc ügyvéd. Egy teríték ára 250 pengő. A benevezéseket november 5-ig fogadják el.

— **Áramszünet.** A villamosüzemek igazgatóságától nyert értesülésünk szerint folyó hó 24-én, vasárnap reggel 7 óratól eléreláthatólag 11 óráig, különböző fenntartási munkálatok elvégzése céljából áramszünet lesz.

— **Hétfőn lesz a versenytárgyalás a város háza tetőfalaktására.** Megírjuk, hogy a városi színház tetőfalát meg az idén át-alakítják és a padlástér is átrendezett szempontból biztonságosabb beosztást nyer. Ez ügyben hétfőn

**Erős, verbő, kövér emberek**

igyanak naponként reggel ehgyomorra egy kis pohar természetes „Ferenc József” keserűvizet, mert ez rendszeres gyomor- és belműködést biztosít, számtalan esetben előmozdítja az emésztést és kitűnően szabályozza a vörherygést. Számos szakorvos nyilatkozat tanúsítja, hogy a Ferenc József víz szív és ideggyógyosnak, vere és cukorbetegnek, valamint hőszépsyben csuszban szenvedőknek is nagyon jót tesz. Kérdezze meg orvosát.

delelőn lesz a városi mérnöki hivatalban a zárkörű versenytárgyalás.

— **Legóitalmi előadások a bácsalmi tűzoltónál.** A bácsalmi Tűzoltó Testület részére legóitalmi előadást tart Bóka Imre legóitalmi oktató. Az iskolán kívüli népművelés területén is lesznek legóitalmi előadások, amelyek előadói Turmezey István főjegyző, legóitalmi parancsnok és Bóka Imre legóitalmi oktató.

— **Gulliver felébredt és a hét mértődes csimájával pillanatok alatt bejárta a mesevilágot.** A Ma Gulliverje a kétény Philips „Windsor”, 3+1 csőves nagyteljesítményű szuper-rádió, amellyel mesebeillő gyorsasággal juthatunk el egyik metropoliszból a másikba. Hét hangolt bőre, automatikus prepozíciós beállítója és még számos technikai berendezés olyan tökéletes rádióvá avatják a „Windsor“-t, amely méltó Philips világírverőhöz.

**Értesítés!**

A volt Grünfelder féle vendéglőt Kossuth L. utca 18. szám alatt megnyitottam. Figyelmes kiszolgálás. Fajhorok. Szíves támogatást kér

**Havasréti Pál.**

— **Egy hadirokkant találománya.**

Csaba Mihály 75 évesekos hadirokkant egy speciális szerkezetű csőmelegítőt szerkesztett, melynek árusítását Baján ö. Petyerity Jánosné vállalta és amely közelve nül a felhalálónál is megrendelhető. Kísérleten, Széchenyi utca 15. A csőmelegítő, mely sütővel van ellátva, 7,80 pengő és a szállítási költség.

— **A modern kétsőves rádió-vevőkészülék majdnem annyit tud, mint régebben egy szuper-rádió.** Az állomásokat szelektíven, biztosan hozza, emellett hangszínelete szebb mint a régebbi szuperkészüléké — A Telefunken 238 2+1 csőves rádiókészülék a modern köveletelmeknek legjobban felel meg. A beépített állomásszelektáló automatá működése a bel- és kül földi állomások tisztá vételeit — Bécs vétele Budapest adása közben már nem probléma — a navimembrános hangszóró pedig az ideális természetli hangot biztosítja.

— **Hány példányban jelentek meg a lapok a szabadságharc idején.** Az 1848-iki szabadságharcnak egyik legfontosabb viumánya a sajtó felszabadítása volt. Egészén természetes, hogy ezt nyomon követte az újságoknak színje gombamódra való elszaporodása. A 160.000 lakosa Budán és Pesten 1848 novemberében már 25 lap jelent meg. Ennyi újságot az olvasó sőhözönység már csak azért sem tudott elartani, mert a lapok előfizetési ára az akkori viszonyokhoz képest igen magas volt.

Kossuth hírlapjának előfizetése például övi 16 forint volt. Nem kevésbé érdekesek az akkori lapok példányszámai: A Hírlapnak 4214, a Közlönynek 3000, a Pester Zeitungnak 2811, a Magyar népharainak 2710, a Pesti Hírlapnak 2554, a Katholikus Néplapnak 1399, előfizetője volt. A többi 19 újság példányszáma alatta volt az ezereknek.

— **Vendéglőmegnyitás.** Ma este nyit meg a Kossuth Lajos utca 18. szám alatt Havasréti Pál szakavatott vezetése mellett a volt Grünfelder féle vendéglő.

**250 pengő**  
nél is többet kifizelt ezért egy olyan rádió készülék mint az új  
**Telefunken**  
238-as europavevő.

Hangja olyan mint az évszázadvé NAVIMEMBRÁN!  
Széleskörű szelekció

ALLOMÁSSZELEKTÁLÓ AUTOMATA  
BÉCS VÉTELE BUDAPEST ADÁSA KÖZBEN  
KIFOGÁSTALAN  
ERRE A KÉSZÜLÉKRE VART ON! MAGYAR GYÁRTÁNY

— **A szagos film a nagy amerikai és londoni atléta legjobb jelzava.** A csendes filmet a hangos követte, aztán jött a színes és plasztikus és most itt a legújabb meggyelapetés; a szagos film. Ha a vásznon a szerelmespár egy röszkerten vagy a palmetéigelen andalog, az ott is ki fogja venni részét az élvezetből. Mindez nem lehetetlen. Éppen úgy nem lehetetlen, hogy Bója egyetlen speciális bőrdőz szakiüzletben (Tura bőrdőz) 390 P.-ert dúnos, valódi bőr, és 10 P. től luxus kivételben ritikülhet vásároljon magának. Javítások szakszerűen, olcsón és gyorsan készülnek.

**SPORT.**

**A vasárnapi bajnoki mérkőzések várható eredményei.**

BSE—K—C. A feljavult halási csapat első bajji bemutatkozasa, nem fog a legjobban sikerülni, mert az erősen feljavult BSE több góllal fogja elintézni.

A BMTE nek a honi pálya előnye mellett is minden erejét össze

**URANIA**

**Szombaton, vasárnap, hétfőn, kedden**

**A legújabb magyar film!**

**A férfi mind örült!**

Kitűnő zenés vígjáték 12 felvonásban.

Fő szerepben:

Lázár Mária, Jávör Pál, Páger Antal, Vaszary Piroška, Dénes György, Pethes Sándor, Mály Gerő, Dajbukát Ilona, Kőpeczy-Boóc L., Makiáry Zoltán, Vágóné Margit, Peti Sándor, Salamon Béla, Juszt Gyula.

**Hiradó és kulturfilm**

**Védje SZEMÉT**

**Tungstam**

**DUPLASPIRÁLLÁMPA**  
jófényével!



kell szedni, hogy az egyik pontot megszerezze.

A DVOGE a szokatlan bonyhádi pályán könnyen leadhatja első pontját a BTK-nak.

KSC—Bácska döntetlen.

BMOVE—NSE a formájában erősen visszaesett NSE 1 dugós verséggel fog távozni Bácsalmástról.

Az alosztály figyelmé Szekszárd felé irányul. A TSE—Turul mérkőzés nagy iramu hatalmas küzdelmet ígér. A TSE az elmúlt héten igen gyöngén mutatkozott be Baján, viszont a Turul hatalmas iramu mérkőzésen mutatott lendületes játékot. Ha már most a látottak alapján teszteln összehasonlítást és a bajai csapatnak jól jön ki a lépése, úgy a Turul győzelmé nem maradhat el.

A BSE—KAC mérkőzésen rádióközvetítés a Lázio—Fradí mérkőzésről.

## SZÍNHÁZ.

### Csodahajó.

A közönség tulzott tartózkodása szíve már kulturbotrányval fenyeget. Harmadik hete játszik Károlyi János színtársulata a városban és a nap-nap melletti részvéltenség olyan bántó kezd lenni, hogy az már szegényévé kezd kinőni ennek a harmincezer lakósu városnak, melynek kulturális felsőbbbségét, irányító szerepét itt a Délvidéken miödék büszkén valljuk és hirdetjük. Kénytelenek vagyunk ezt végre megírni és ennek hangot adni. Talán sikerül ezt a bántó és sértő közönség megtörrünk. Talán sikerül felráznunk a város közönségét.

Mindert pedig a Csodahajó bemutatójával kapcsolatosan írjuk. Szenzációs előadás, pazar kiállítás, a legteljesebb művészi munka. A főszerepben az operettegyüttes teljes galériája. Horváth Böske énekben, játékban, táncban egyik legkiválóbb alakításával vitte sikerre a dunsznel vad amazoniát a szerelemre gyulladt angol leány szerepében. Sass Imre férfias megjelenése hódító volt ezúttal is, tökéletesen megölvá a szerelemre gyulladt tengerésztest szerepét. Károlyi Juditot,

— már belépésekor taps fogadta. Ördögös táncait ezúttal is megisméltette a közönség. Vértés Nellyről ugyanazt írhatjuk, amit eddig. Vértés színésznő, minden szerepében, — ezúttal is kitűnő. Szabó Sándor minden szavát hangos derű fogadta. Vértésné, Vértés Klári, Sőtét Balázs, Vértés Károly, Gergely Lajos, A. Kovacs György, Károlyi János művészetük javával szolgáltak és a jelen voltak igaz és őszinte elismerését kiérdemelték.

A színpadi képek küllő meglepetéssel szolgáltak. Böven kijutott a taps, amely minden táncszámot megisméltetett.

—  
Vasárnap délután mérsékelt helyekkel pont 4 órakor a „Márika hadnagya” az idei szezon legnagyobb siker aratott gyönyörű zenéjü operettje megy a színházban. Nézze meg mert utóhátra kerül színre a szezonban.

## BAJA-BÁCSKA

### Színházi utalvány

1 db ..... helyre  
LILI BÁRÓNÓ  
1937. okt. 28. csütörtök  
délután 4 órai előadására.  
1 utalványra csak 1 jegyet ad  
a pénztár.

Laptulajdonos:

Dr. KNÉZY LEHEL.

## Fűszerüzlet

berendezés  
új rólószület ajtóval  
E L A D Ó. Cím a  
kiadóban.

Mosdóállvány  
Törülközőtartó  
Gyógyszerszekrény  
Ernyőtartó, lábtörli

előnyösen beszerezhető

U t r y-nál

Baja Erzsébet királyné u. 38.

Legszébb és legmodernebb kivitelben szállít  
**sirkő- piramist és keresztet**

Sirfedés és sirkeret készítését  
jutányos árban vállalja:

**Grünhut és Tsa.**

Alapítási év: 1860. CEMENTGYÁR Telefon: 160.

Előnyös fizetési feltételek.

**Figyelem!!!**

**Megnyilt**

**Török Sándor URI ÉS EGYENRUHA SZABÓSAGA**  
ALKOTMÁNY UTCA 12 SZ ALATT. (Bényi cipész házában)

**PONTOS ÉS SZOLID KISZOLGÁLÁS!**

**Nemzeti Szálló**

**kádfürdői**

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség  
**rendelkezésére állanak!**

**Kékhegyi akácfa árusítása megkezdődött.**

Megrendelésre házhoz szállítunk ezenkívül:

**Tölgy Szil Nyár Fűz**

basáb, gömb és aprított tűzfát.  
**1a száraz áru.**

**Régi, megbízható beszerzési forrás:**

**Wiesel Sándor és Fia**

Városi iroda: Haynald u.13. 42—Telefon—195. Tűzifatelep: Szt. Jánosi ut.

**Ne dobja el**

hulladék papírját mert mindenféle elnem használható

**papírt**

a legmagasabb áron megveszem. Hulladék, ki selejtezett írtapapírt, törött s használhatatlan üveg-kei is veszek

**ENGEL DÁNIEL**  
Madách Imre-utca 25. szám

**Temetői munkákat u. m. sirkeretet, piramist, keresztet, emlékkövet legmodernebb kivitelben**

legolcsóbban készít:

**BAJAI ÉS DELY**  
cementárugyár

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.  
Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.